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SUVOLVXOMOC AOXPWYV ZXECEWV

Mot N xplBuO kxvOvwy, n ooxdng oxeon KR, ONULOUPYELTXL KTTO TN
OUVETTXYWYN A — B (i = 1,..., n). H ouvduxouéevn axoxdng oxeon R
dilveTxL ue Tn uEBODdO:

Mamdani:

R=R,UR,U..UR,=|]r (1)
i=1

Zadeh: n
R=R nR,n.NnR,= ﬂRe
i=1

H dlxpopk OTX EPUNVEVHEVX XTTOTEAETUNXTX EEXLTLXC TNG dLXPOPETLKNG MEOODOL KXVOVWV
METXTPOTING O€ XOXPELC OXETELC EYKELTKL OTX EENG:

« 3Tn MEB0do Mamdani, n xoxdng oxéon R = A — B dLVETKL XTTO TN CUVXPTNON CUMMETOXNG:
FRELF) = FA[:I:] A .“B(}’]
AVTIKXOLOTWVTAG La(x) = 0, AxpB&vovpe Ez(x¥) =0 aveE&pTnTa 110 TNV TLUN #a(¥)

ETTOMEVWC, EPMNVEVOUME TO TUVOETLKO «OXAALWC» WC «Hx». To fy(x) = 0 onuaivel 6TL 0 KXVOVXC
A — B elvat unodev.




SUVOLXXOMOC AoXPWY ZXETEWV

° 2Tn MEBodOo Zadeh, n xoxxdng oxéon R = A — B diveTol XTTO TH OLUVXPTNON CUMMETOXNG:
Ha(,y) =1 A (1 —pu(x) + pg(y))

AVTIKOOLOTWVTRG Ha(x) = 0 AoxpBavovpe Hp(x, ¥) = 1 aveEdpmnTat omtd TV TLun Mg (v) .
ETTOMEVWCG, EPUNVEVOVME TO TUVOETLKO «XAALWC» WC «KAl»,




MxpxdeLypx ovvOeonc Aoxdwyv ZXECTEWV

» TTepimrTwon 1: TTpOTXOELG ME MLX METXPANTN ELTOOOUL

» 'EOTW OL TTlPXKXTW KKVOVEC;:

¢ Kavovag 1: IF x elvoxt A1 THEN vy eivo Bi
+ Kavoveg 2: IF x elvaxt A2 THEN y eivaxt B2
OTTOL

X ={x1, x2, x3} kxt A1, A2 C X
Y ={y1, y2, y3} kxt Bi, B2 C Y

To xoxdrn ovvolx A1, Az, Bikat B2 divovTat wg okkoAoLOWC:
A1 ={1.0/x1 + 0.6/x2}

A2 ={0.8/ x2+ 1.0/x3}
Bi ={1.0/y1+ 0.6/y2 + 0.1/ys} o

LN p L/:_\'.
B2 ={0.2/y1 + 0.8/y2 + 0.9/y3} 'O [ AT BB -
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SXNMX-1, ZUVXPTHOELG OCUMMETOXNG XOXPWV TUVOAWYV TTRPXOELYMKTOC




ETTiAvon TTpXOELYMXTOC ME TN MEBODO Mamdani

»  APXLKX ELOXYOUME TLC XOXPELC OXETELC XPNOLMOTIOLWVTXC Th MEB0dO Mamdani.
MeTxTpetmroupe Tov Kavova 1: A,— B, otTnv aoxdn oxeon R1 wg €ENG:

uei(y1)  psilyz)  usi(ys)

1.0 0.6 0.1

pA1(x1) 1.0 1.0 0.6 0.1

R1 = pA1(x2) 0.6 0.6 0.6 0.1
pA1(x3) 0.0 0.0 0.0 0.0

3TNV TTponyoULHeEVN ékbpxon TN xaoxdoLg axeang R1 €xouv TTpooTeBEL OL TLUEC CUMMETOXNG TWV XoXPWV
OUVOAWYV OTO TTXVW KXL XPLOTEPO MEPOC TOU XOKPOUC TIIVXKX YLX TNV KXTXVONOT TOU XVXYVWOTH.

3TN OUVEXELX HETXTPETTOLHE TOV Kaxvovax 2: A,— B, oTnv xoxdn oxeon R2 wg €ENc;:

ne2(y1) ue2(y2) mus2(ys3)

0.2 0.8 0.9

pA2(x1) 0.0 0.0 0.0 0.0

R2 = pA2(x2) 0.8 0.2 0.8 0.8
pa2(x3) 1.0 0.2 0.8 0.9

SUVOLXTOVTHG TIG XOXDELG OXETELC R kXL R, TI’RLPVOUME TO TEALKO XTTOTEAECUK:

1.0 0.6 0.1

R-R,UR,— | 06 08 08
02 0.8 0.9




ETTiAvon TTpXOELYMXTOC ME TN MEBODO Mamdani

» T duodLlxoTXTN xoxdrn oxeon R 1Tou cuvTiBeTxt ye Tn peEBodo Mamdani, eoTw
EVX XOXPEC OUVOAO A’ 0TO X TETOLO WOTE:

A’=0.8/x1 + 0.3/ x2

TO CUMTTEPXOUX TOU GUAAOYLOMOU B’ 0TO Y B dLvETXL XTTO TN OXEON:
B"=(A""R), oTroTE:
yl y2 y3

X1 X2 x3 X1 1.0 0.6 0.1
[0.8 0.3 0.0] x2| 06 0.8 0.8 ~
x3| 0.2 0.8 0.9

= [(0.8 A1.0)V (0.3 A0.6)Vv(0.0A0.2),(0.8A0.6)Vv(0.3A0.8)Vv(0.0A0.8), (0.8 A0.1)V(0.3A0.8)Vv(0.0A0.9) =

= [(0.8Vv 0.3Vv 0.0), (0.6 v0.3v0.0), (0.1v0.3v0.0)]

= {y1,y2,y3}=1{0.8, 0.6, 0.3}




ETTiAvon TTpXOELYMXTOC ME TN MEBODO Mamdani

» T duodLlxoTxTn xoxdn oxeon R 1Tov cuvTiBeTxt pe Tn pEBodo Mamdani,
LVTTOOETOLHE EVX XOXDEC OUVOANO A’ 0TO X TETOLO WOTE:

A” =1.0/x

TO CUUTTEPXOUX TOL GUAAOYLOMOU B’ 0TO Y Bx dlVvETKL XTTO TN OXEON:
B” = (A” °R), oTtOTE
yl y2 y3

X1 X2 x3 X1 1.0 0.6 0.1
[1.0 0.0 0.0] x2| 06 0.8 0.8 ~
x3| 0.2 0.8 0.9

= [(1.0A1.0)v (0.0 A0.6) V(0.0 A0.2),(1.0A0.6) V(0.0 A0.8) V(0.0 A0.8), (1.0A0.1)v(0.0A0.8) V(0.0 A0.9) =

= [(1.0v 0.0 v 0.0), (0.6 v0.0v 0.0), (0.1v 0.0V 0.0)]

= {yl,y2,y3}=1{1.0,0.6, 0.1}




